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Fotbalistům Náchoda se daří proti týmům z horních pater tabulky. Před čtrnácti dny Náchod
porazil třetí Mšeno, v sobotu v 25. kole divize C remizoval s Kutnou Horou, která je na druhém
místě.
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FK Náchod – Sparta Kutná Hora 1 : 1 (0 : 0)

  

Na těžkém podmáčeném terénu se hrál překvapivě oboustranně kvalitní fotbal, v němž v první
půli udávali tempo hry domácí, po změně stran zase hosté. Už v 6. minutě zápasu zastavil
domácí v možná gólovém rozletu praporek asistenta rozhodčího, o dvě minuty později Kuťák
nepotrestal minelu hostujícího brankáře. Kuťák se v první půli dostal ještě do jedné vyložené
šance, když ve 29. minutě postupoval z úhlu sám na brankáře, jenže míči udělil opačnou faleš a
ten se stočil mimo tyče. Ve 32. minutě poprvé vystrčili růžky také favorizovaní hosté a Baláž
hodně akrobaticky vyrážel těžkou ránu po zemi. Deset minut před přestávkou to byli znovu
hosté, kteří byli blízko gólu.  Jejich rychlý kontr naštěstí pro Náchod skončil volejem nad břevno.

  

Ve druhé půli udávali tempo hry hosté. V 53. minutě to byl dobře hrající Schwarz, který pálil
těsně nad Balážovu branku. O chvíli později končí další rychlý kutnohorský kontr nepřesnou
střelou Váchy. V 68. minutě to byl znovu Schwarz, který ve skluzu nedokázal potrestat další
okénko v náchodské defenzivě. V 81. minutě už se Kutnohorští dočkali. Rychlou akcí přečíslili
domácí obranu a Urban prostřelil Baláže – 0:1. Odpovědět mohl o čtyři minuty později domácí
Petr, ale jeho dobrá střela se opět stočila těsně vedle branky. Zaslouženého vyrovnání se
Náchod dočkal v 88. minutě, když Hubičkův centr prošel vápnem až k nabíhajícímu Srkalovi,
který do prázdné branky srovnal na konečných 1:1.
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Sestava Náchoda: Baláž – O. Nejman, Kudláček, Hubka, Rompotl – Srkal (89. Simon),
Hubička, Gross, Punar (73. Petr) – Kuťák (63. Faltus), Malý.

  

Foto a video archiv FK Náchod.
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